

Příloha č. 3 výzvy č. 28, 29 a 30 OPST

METODIKA PRO SLEDOVÁNÍ INDIKÁTORŮ – OBNOVA ÚZEMÍ – INFRASTRUKTURA

Přehled změn

Kapitola	Popis změny	Zdůvodnění změny	Platnost změny
RCO 58	Doplnění podmínek pro dosažení a udržení indikátoru	Metodické doplnění	2. 9. 2024
RCR 64	Doplnění podmínek pro dosažení a udržení indikátoru	Metodické doplnění	2. 9. 2024

Název	RCO 58 - Podpořená specializovaná cyklistická infrastruktura
Měrná jednotka	km
Typ indikátoru	Výstup
Relevantní aktivita výzvy	Indikátor je povinný k naplnění pro aktivitu 1 - Výstavba a modernizace komunikací pro cyklisty.
Definice indikátoru	Délka nově vybudované nebo výrazně modernizované vyhrazené cyklistické infrastruktury podporovanými projekty. Vyhrazená cyklistická infrastruktura zahrnuje cyklistická zařízení oddělená od silnic pro silniční provoz nebo jiných částí stejné silnice strukturálními prostředky (obrubníky, bariéry), cyklistické ulice, cyklistické tunely atd.
Postup vykazování	<p>Výchozí hodnota: V případě výstupových indikátorů je výchozí hodnota vždy nulová.</p> <p>Cílová hodnota: délka nově vzniklých, modernizovaných nebo rekonstruovaných úseků vyhrazených komunikací pro cyklisty, které se žadatel zavazuje vybudovat. Tuto hodnotu se příjemce zavazuje naplnit k datu ukončení realizace projektu.</p> <p>Datum cílové hodnoty: Žadatel v žádosti o podporu stanovuje jako datum ukončení realizace projektu.</p>
Upřesňující informace	<ul style="list-style-type: none"> Hodnota je vykazována s přesností na 3 desetinná místa. Do hodnoty indikátoru se nezapočítává délka prvků doprovodné infrastruktury ani vyvolaných investic.



	<ul style="list-style-type: none">• Do hodnoty indikátoru se nezapočítává délka pozemních komunikací jakékoliv jiné kategorie ani jejich částí, po kterých je cyklistická doprava převáděna (včetně přejezdů pro cyklisty apod.). <p>Do hodnoty indikátoru se nezapočítává délka přímého napojení doprovodné infrastruktury na vyhrazenou komunikaci pro cyklisty.</p>
Tolerance dosažení a udržení indikátoru	<p>Skutečné plnění indikátoru $(x) \geq 98\%$ cílové hodnoty: bez finanční opravy</p> <p>$98\% < (x) < 50\%$: poměrná finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň ve výši odpovídající poměru nedosažení indikátoru</p> <p>$(x) \leq 50\%$: 100 % finanční oprava z částky, ve které byla porušena rozpočtová kázeň</p> <p>Překročení stanovené cílové hodnoty není sankcionováno.</p> <p>V době udržitelnosti již <u>nelze cílovou hodnotu upravit</u> a zůstává zafixovaná ve výši platné k datu skutečného ukončení realizace projektu.</p>



Název	RCR 64 – Počet uživatelů specializované cyklistické infrastruktury za rok
Měrná jednotka	Uživatelé/rok
Typ indikátoru	Výsledkový
Relevantní aktivita výzvy	Indikátor je povinný k výběru pro aktivitu 1 - Výstavba a modernizace komunikací pro cyklisty.
Definice indikátoru	Roční uživatelé vyhrazené cyklistické infrastruktury financované z podporovaných projektů. Dosažené hodnoty jsou odhadovány ex-post z hlediska počtu uživatelů využívajících infrastrukturu pro rok po fyzickém dokončení intervence.
Postup vykazování	Výchozí hodnota: Výchozí hodnota ukazatele je pro novou infrastrukturu nulová. Cílová hodnota: Plánovaný počet cyklistů užívajících cyklistickou infrastrukturu, kterou se žadatel zavazuje vybudovat. Tuto hodnotu se příjemce zavazuje vykázat k datu konce 1. roku udržitelnosti projektu. Datum cílové hodnoty: Žadatel v žádosti o podporu stanovuje jako datum konce 1. roku udržitelnosti projektu. Dosažená hodnota: Skutečný počet cyklistů užívajících cyklistickou infrastrukturu, kterou žadatel v rámci projektu vybudoval.
Upřesňující informace	<ul style="list-style-type: none">Hodnota je vykazována s přesností na celé jednotky.
Tolerance dosažení a udržení indikátoru	Nenaplnění cílové hodnoty indikátoru není sankcionováno.



Název	RCO 77 – Počet podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu
Měrná jednotka	kulturní a turistická místa
Typ indikátoru	Výsledkový
Relevantní aktivita výzvy	Indikátor je povinný k naplnění pro aktivitu 2 - Zpřístupnění a obnova lokalit s přírodní, kulturní nebo technickou hodnotou.
Definice indikátoru	Počet fondy podporovaných kulturních a turistických míst.
Postup vykazování	Způsob kalkulace: 1 = jeden projekt, který je lokalitou v oblasti kultury a cestovního ruchu. Výchozí hodnota se stanoví jako "0". Cílová hodnota se stanoví jako "1".
Upřesňující informace	